cicha 9.3 Situactones de proporcionalidad inversa

@ Inicio
., sitres hombres necesitan 24 dias para hacer yn trabajo
pleardn 18 hombres para realizar el mismo trabajo?

a) Completa la tabla.

, ¢cudntos dlas em-

@ Desarrollo

1. Observalos productos 3 X 24 = 6 x 12... Cuando un factor aumenta al do-
ble, ;Qué sucede con el otro factor? ;Qué puedes concluir? ;Cudl es la cons-
tante de proporcionalidad?

@ Cierre
1. Analiza la siguiente tabla que muestra la distribucién de pastel por canti-
dad de invitados. Luego, haz lo que se pide.

a) Construye la grafica correspondiente a la tabla de valores. Representa
las porciones de pastel en porcentajes (eje y), y la cantidad de invitados
(eje x). Completa la columna xy de la tabla.

b) ¢Cémo resulto la grafica?

¢) ¢Cudles la constante de xy?
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2. Un automéui consume 3 L de gasolina. Otro automavil re-
el Wk Qué magnitudes se relacionan?

corre 60 km y consume 6 L de gasoling. ¢
’ (Estas mag nitudes son inversamente propor-

cionales? ;Por qué? ———
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